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                                                                                                                                Łódź,  22.06.2017r.
dotyczy: przetargu nieograniczonego na  dostawę leków  – nr sprawy 21/D/17 

SP ZOZ MSWiA w Łodzi poniżej przedstawia odpowiedzi na pytania nr 15 od Wykonawców. 

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 6 pozycja 9 produktu leczniczego  Levofloxacin w bezpiecznym, lekkim opakowaniu stojącym,  wykonanym z polietylenu, które jest wyposażone w dwa samouszczelniające się porty, nie wymagające dezynfekcji przed pierwszym użyciem, konfekcjonowanym w opakowaniach a’ 10 sztuk?
Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.
2. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w pakiecie 6 pozycja 20 preparatu leczniczego Piperacillin/Tazobactam konfekcjonowanego w fiolkach               a’ 50 ml, który rozpuszczony i rozcieńczony zachowuje trwałość chemiczną i fizyczną przez 24 godziny w temperaturze od 2°C do 8°C.
Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.
3. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w pakiecie 6 pozycja 27 preparatu Linezolid 600mg/300ml w bezpiecznym, lekkim opakowaniu stojącym,  wykonanym z polietylenu, które jest wyposażone w dwa samouszczelniające się porty, nie wymagające dezynfekcji przed pierwszym użyciem?
Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.
4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 20 pozycja 26 produktu leczniczego Kalium Chloratum 15% 20 ml konfekcjonowanego w opakowaniu handlowym po 20 ampułek?
Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 20 pozycja 58 produktu leczniczego Natrium Chloratum 0,9% 10 ml konfekcjonowanego w opakowaniu handlowym po 50 ampułek?
Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 26 pozycja 29 produktu leczniczego  Levofloxacin w bezpiecznym, lekkim opakowaniu stojącym,  wykonanym z polietylenu, które jest wyposażone w dwa samouszczelniające się porty, nie wymagające dezynfekcji przed pierwszym użyciem, konfekcjonowanym w opakowaniach a’ 10 sztuk?
Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.
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